

想要“再来一瓶”? 拿小票来!

市民感叹饮料促销兑奖太难

本报枣庄8月9日讯 (记者张冬梅)正值饮料销售旺季,很多厂家都推出“再来一瓶”的活动。很多市民却反映,兑奖过程很不顺利,“再来一瓶”实在不易。

“朋友来我家玩,在一超市买了两箱康师傅冰红茶,有4瓶中奖了,但是我没有购物小票,超市不给兑换。我也曾在家门口的小店兑换,但老板说这不是他们家的货,他不能给我换。我到底该去哪兑换?”家住善文东街的刘女士反映。

“中奖是个开心的事,谁也不差

这一瓶饮料的钱,去兑换主要是换个好心情。厂家既然办了个活动,销售点应该配合厂家把活动搞好,不然这个活动还有什么意义。”市民王先生说。

9日上午,记者拿着一个“再来一瓶”的瓶盖,走访了8家出售该品牌的销售点,其中3家表示可以兑换常温的,另外5家表示不能兑换。

记者去了刘女士所说的超市,收银台的工作人员告诉记者,必须拿小票兑换,如果没有小票他们没法和供货商兑换。

一名知情店主告诉记者,很多商店不愿意兑换,主要因为这是一项额外的工作,商家没有什么收益。此外,商家还要专门保存瓶盖,万一丢失就是自己的损失。而且现在夏天是销售旺季,商家当然想多卖货,而不是免费兑换。

记者拨打了康师傅的客服电话,客服人员告诉记者,他们公司并没有要求市民到超市兑换需要出具小票。按照他们的活动规则,只要持有“再来一瓶”字样的瓶盖,就可在指定零售地点兑换指定饮料。

9路车站点今起有调整

本报枣庄8月9日讯 (通讯员 高鹏 记者 马明)记者从滕州市公交公司了解到,从10日起,9路公交车站点有所调整,鹏翔驾校站点取消。

滕州市公交公司相关负责人表示,原来9路车到达华海集团站后,还要东行至鹏翔驾校站。但由于滕州东站开通后,往东行驶车辆较多,9路公交掉头存在安全隐患,所以将9路线路做了微调,取消了鹏翔驾校站点。

相关负责人表示,9路调整可能会给部分市民带来

不便,但K107、3路公交车线都途经鹏翔驾校,市民可根据需要改乘这两路车。

附:9路运行线路:火车站—幸福小区—财贸医院—中—新兴小区—老干部活动中心—丽都水岸—慈善医院(市建行)—新华街—长途汽车站—武装部—尚贤中学—政务中心—通盛上海花园—体育中心—华海集团—滕州宾馆—七彩阳光城—樱花苑小区—国际家具广场—科技职业高中—阳光丽景—滨江国际花园—春秋阁小区—中医院—奎文市场—滕州日报社—火车站

道路整修

8日,滕州市塔寺路与府前路交会处设置了限行标志,进行道路整修。据悉,由于塔寺路路面损毁严重,有关部门正对路面整修,施工的为府前路与荆河路之间的路段,市民出行注意绕行。

记者 马明 摄



事业单位招聘

今起办理派遣手续

本报枣庄8月9日讯 (记者 张冬梅)9日,记者从相关部门了解到,2011年滕州市事业单位拟聘用人员经公示无异议后,按照简章规定10日起开始办理聘用手续。

根据时间安排,10日下午3点起办理考取市直

单位的人员聘用手续,11日下午3点起办理考取镇街及卫生类事业单位的人员聘用手续。

拟聘用人员需持本人身份证、毕业证、笔试准考证以及就业报到证,到滕州市人力资源市场(善国北路38号)办理聘用派遣手续。

老汉路边捡到一沓“人民币”

便宜没贪成 被骗 6000元

本报枣庄8月9日讯 (通讯员李福伟 记者 张冬梅)7日上午,滕州一老汉在路边发现一沓用纸包的人民币,本以为捡到了大便宜,没想到却因此被骗走6000元。

7日上午11时许,滕州市的张老汉独自一人沿着大同路由北向南散步。走到某市场附近时,他发现路边有用纸包着的一沓百元人民币。张老汉准备将钱捡起来,一名中年男子突然走过来,将那沓人民币拿在手中,然后把张老汉带到路边一个无人的地方。

这名中年男子让张老汉不要声张,并说既然是两个人同时发现这沓人民币,就二人平分,张老汉便同意了。正当二人商量怎么分钱时,又有一名中年男子神色慌张地走来,说他用纸包着的13000元钱丢了,问他们是否有人捡到,并称自己已经报案了。

第一个中年男子说没看到丢的钱,接着那个男子就走了。接着该中年男子对张老汉说:“这13000元钱你全拿着,就不要打开了,以免被人看到,你再给我6000元。”张老汉说,自己身

上只有3000元钱,该男子不同意,说最少要给他6000元,不然就分这沓钱。

张老汉怕被别人看到,忽然想起身上有张银行卡,卡里正好还有3000元,便把身上的3000元钱和银行卡给了中年男子,并把密码告诉了他。

张老汉怀揣着人民币回家后,打开纸包却发现,除了外面几张是真币,其他全是折叠整齐的废纸。他意识到自己受骗了,便到滕州市公安局北辛派出所报了案。



指示牌修好了

本报8月1日C08版《大家都来“猜字谜”!》见报后,滕州市人民防空办公室迅速作出回应,对荆河路人防过街通道指示牌进行了修复。相关工作人员表示,希望市民继续对他们的工作进行监督。

通讯员 邢启超 记者 张冬梅 摄



山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。

《齐鲁晚报》是山东覆盖最广,发行量最大,影响力最远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线:0632-8880110

广告热线:0632-8881027

发行热线:0632-3222696

读枣庄
品齐鲁
看天下